

沙拿早段傷出  
卡列奧斯兩送大禮

皇家馬德里實現歐聯三連冠。在加里夫巴利兩個入球，加上利物浦門將卡列奧斯兩次犯錯下，以3：1擊敗紅軍奪得冠軍。而皇馬球星C朗拿度雖然今仗未有入球，不過他仍然成為首個5奪歐聯冠軍的球員，而一眾隊友皆相信他來季仍會留在皇馬。



■巴利的倒掛是全場最美妙的入球。 路透社



皇馬創下歐聯三連霸傳奇。新華社

在烏克蘭基輔上演的這場決賽，紅軍利物浦卻在30分鐘就有穆罕默德沙拿與沙治奧拉莫斯爭球時受傷離場，而皇馬的卡華積也在37分鐘因傷退下火線，半場雙方互無紀錄。然而換邊之後，紅軍門將卡列奧斯在51分鐘犯下低級錯誤，被賓斯馬先開紀錄，雖然沙迪奧文尼55分鐘為紅軍追平。可是後備入替的加里夫巴利在64分鐘倒掛射入世界波，為皇馬再度領先，他在83分鐘的一記遠射，卡列奧斯判斷錯誤令紅軍再失守，令皇馬終以3：1取勝奪得冠軍，也是自1976年拜仁慕尼黑後，再一次有球隊在歐洲頂級賽事取得三連冠，並為皇馬累積至13個歐洲頂級冠軍。

C朗：數天內宣佈未來決定

取得個人第5個歐聯冠軍，C朗賽後指這應該改名叫「CR7錦標」，他說：「誰再次成為賽事的神射手？歐聯應該改名叫CR7錦標。我贏過5次，而且又再次成為神射手，所以我不可能不高興的。」C朗目前以120個入球，同時成為歐聯史上入球最多球員，不過這位葡萄牙球星的一番話，卻不禁令皇馬球迷感到擔心：「未來數天我會宣佈自己未來的決定，為皇馬効力的感覺很美妙，非常感謝球迷們的支持。」然而皇馬領隊施丹就再次表明，C朗會留在皇馬，而隊友卡斯米路及馬些路都相信來季仍會與C朗並肩作戰。

施丹：理解巴利想多上陣

至於今場皇馬的功臣巴利，賽後就表示希望能有穩定上陣時間，言語間似同樣暗示有離心，施丹就表示理解其感受。今季巴利在皇馬上陣時間少，但多次後備上陣為球隊建奇功，包括今場決賽，施丹說：「我盡力去營造最好的隊伍，每一次確實我都覺得他值得踢更多。我明白誰都想要上陣多點時間，巴利可以改變戰局。渴望得到更多是正常的，我可以理解。」不過他就拒絕比較自己2002年決賽那球和巴利那球倒掛，但他認為巴利最後的一個入球對球隊相當重要。

■香港文匯報記者 陳文俊

# 皇馬得「利」

## 歐聯三連霸

■C朗（左）賽後再度暗示有可能離開皇馬。 法新社



■卡列奧斯的第二個失誤令紅軍萬劫不復。 路透社



■卡列奧斯（左）第一個失誤令人難以置信。 法新社



■沙拿（紅衫）受傷後難忍男兒淚。 新華社



■拉莫斯（左）被指惡意弄傷沙拿。 路透社

## 沙拿卡華積隨時緣盡世盃

今場歐聯決賽，對於今季在利物浦表現出眾的穆罕默德沙拿而言是慘痛的一夜，他在上半場中段與沙治奧拉莫斯爭球時，被對方拉跌令手臂受創，暫未知能否出戰兩個多星期後的世界盃，而同樣傷出的皇馬守將卡華積亦未知可否世界盃前康復。

賽後埃及國家隊與利物浦主帥高洛普皆擔心沙拿的傷勢，高洛普更批評拉莫

斯的行為：「我知道如果輸了比賽之後還說三道四，就好似輸不起一樣，但在我看來，那是一個兇狠的動作。這就好像在打摔跤一樣，不幸地穆（沙拿）跌傷他的肩膀。」他又說：「這是一個嚴重的受傷，真的很嚴重，我想他要去醫院先照X光。」

至於「兇手」拉莫斯，賽後也在社交網絡期望沙拿早日康復：「有時候足球

會給你展示好的一面，有時也有壞的。在此，我們都是專業的。盡快康復，沙拿，未來正在等着你。」

同樣受創還有皇馬的卡華積，這位26歲的西班牙國腳大腿肌肉受傷，在沙拿離場後7分鐘也需要被換走，而他早前也因為大腿肌肉的受傷而缺陣了5場比賽，現時也未知能否趕及在世界盃前傷癒。

■香港文匯報記者 陳文俊

卡列奧斯含淚向球迷致歉

對於利物浦的德國門將卡列奧斯來說，這場決賽是一場惡夢。因為他的兩個失誤，成為了紅軍失利的主因。不過隊長佐敦·卡列奧斯賽後也哭着向紅軍球迷致歉。

卡列奧斯賽後，一邊流着淚一邊走向紅軍球迷致歉。他說：「現在我沒有什麼感覺，今日是我輸掉了比賽。我感覺對不起大家，我向大家、向球迷還有球會道歉，這些犯錯讓我們付出昂貴的代價。如果可以返轉頭，我願意回頭，現在我只感到對不起隊友，我知道是我令他們今日失望。現在是艱難的時刻，但守門員的生涯就是如此，我仍得再次抬頭。現在，我覺得很內疚，

因為這些失球讓我們失去了錦標。」

隊長「軒臣」賽後表示：「第一球我不清楚發生什麼事。那個倒掛，他沒法阻止到的，而第3球其實墜得很快，並不易救的。我們不是他，他也是有可能犯錯的。我們贏也是全隊，輸也是全隊。」而高洛普也指：「我清楚他的感受，這是沒有人想的，但是狀況就是如此。犯錯是顯然的，我們不打算再談論，這很清楚，他知道、我知道、你們大家都知道。現在他要去檢討，我們也會檢討，我們這樣做是因為我們與他同行，這是無庸置疑的。顯然，這一夜不屬於他。」

至於前德國鋼門簡尼也指，這一場決賽對卡列奧斯是不幸，而這一夜或許會毀了他的足球事業。

■香港文匯報記者 陳文俊

古里路



古里路為出戰世界盃作最後努力。 美聯社

作為職業球員，代表國家出席世界盃肯定是最人生最大夢想之一，然而秘魯隊長荷西古里路，近日就要為自己的世盃夢而上訴至瑞士聯邦法庭。

事緣現年34歲的古里路，在上年10月5日作客阿根廷的比賽後被抽樣進行藥檢，結果卻對可卡因呈陽性反應。國際足協得悉事件後，判罰古里路停賽半年，刑期是至5月3日。然而，國際禁藥組織早前卻向國際體育仲裁院作上訴，結果古里路被判共停賽1年，換句話說將要緣盡世界盃。

對判決不滿的古里路，目前

聯同秘魯足總主席奧維度與國際足協會長恩芬天奴會面，惟事件仍沒有轉機，在這情況下，奧維度及古里路決意上訴至瑞士聯邦法庭，尋求最後參戰世盃的機會，而分組賽與秘魯同組的法國、丹麥及澳洲隊的隊長，均已寫信為古里路求情，且看瑞士法庭的裁決會是如何。

另一方面，早前已公佈決賽周23人名單的巴西隊，目前亦按規例遞交了12人候補名單，其中拜仁右閘拿菲爾、祖雲達斯左閘阿歷士辛度，以及即將加盟巴塞羅那的甘美奧中場艾法亞美路，均同樣榜上有名。

■香港文匯報記者 楊浩然

## 富咸挫維拉重返英超

本港昨日凌晨上演了價值1.65億英鎊的英冠升班附加賽決賽，結果富咸在溫布萊球場憑卡亞尼的入球以1球淨勝阿士東維拉，相隔4年後重返英超。

作為升班最大功臣的卡亞尼，賽後就自爆自己原來整季都帶傷比賽：「我整季都沒有十足比賽狀態，膝部到現在依然很痛，但領隊說需要我，我沒理由退縮不上陣。」卡亞尼同時表示，球隊上季升班失敗後，沒有人相信他們可捲土重

■香港文匯報記者 楊浩然



富咸來季終可重返英超。 法新社



基利湯遜助勇士追平火箭

基利湯遜拯救勇士。他在昨日NBA西岸決賽的第6場攻入最多的35分，協助勇士主場以115：86擊敗有基斯保羅缺席的火箭，將場數追平至3：3，而這也是自1979年之後，東西岸決賽再次同樣要打到第7場分勝負。

缺少基斯保羅，但火箭表現並不差，首節更一度以39：22領先。可是勇士之後逐漸收窄差距，更在第3節反超前。火箭在第4節更被壓制到只得9分，最終以86：115的比

分，被勇士追平場數3：3。基利湯遜今場攻入最多的35分，當中包括9個3分球，而史提芬居里亦有29分進賬。火箭的夏登今場雖然取得32分，但無助阻止球隊大敗。惟這位火箭巨星賽後指，基斯保羅的缺陣並不會影響球隊第7戰的發揮，因火箭是一支有自信的隊伍。而這將是39年來，東西岸決賽首度同樣要以第7場決定高下。

■香港文匯報記者 陳文俊